



Page: 6

Reach: 127000

Country: SLOVENIA

Size: 147 cm2

1 / 1

Bo Banka Celje podržavljena?

Za dokapitalizacijo je 14 dni časa. Matej Lahovnik: Država bo reševala naložbo Nove LB

IRENA FERLUGA

Delničarji Banke Celje so včeraj na skupščini sprejeli sklep o 160-milijonski dokapitalizaciji in izključili prednostno pravico obstoječih delničarjev. Največja, 41-odstotna lastnica je NLB, ki banko že nekaj časa prodaja, saj se mora v skladu s programom prestrukturiranja dezinvestirati.

Na skupščini je bilo prisotnih 83,18 odstotka kapitala, od tega tudi pet največjih lastnikov, državna NLB, Slovenska odškodninska družba, NFD 1, podržavljena Abanka in Unior, ki je posredno v večinski državni lasti.

Dokapitalizacija z izdajo novih delnic mora biti izpeljana do 25. aprila in bo uspešna, če bodo vpisane vse novoizdane delnice. Z izključitvijo prednostne pravice obstoječih delničarjev bo lahko uprava ponudila nove delnice določenemu zainteresiranemu krogu investorjev, zlasti posameznim zainteresiranim delničarjem in imetnikom kapitalskih instrumentov banke, brez javne ponudbe. Z dodatnim kapitalom bo banka dosegala ustrezne kapitalske količnike, ki jih za poslovanje bank predpisuje Banka Slovenije. Več **malih delničarjev** je napovedalo izpodbojne tožbe, in sicer zaradi prekratkega roka za dokapitalizacijo, diskriminacije med nepoučenimi in poučenimi investitorji in ter nepreglednega izračuna dolga iz naslova podrejenih obveznic. Banka je lani pridelala za 126 milijonov evrov minusa, v stresnih testih pa so mednarodni ocenjevalci prisodili 388 milijono-

nov evrov kapitalskega primanjkljaja.

Če dokapitalizacija ne bo uspela, bo banka zaprosila za državno pomoč v obliki prenosa dela premoženja na Družbo za upravljanje terjatev bank in povečanje osnovnega kapitala banke s strani države. Glede na to, da Banka Celje neuspešno že od lani išče strateškega lastnika, poznavalci pričakujejo, da bo šesta banka, ki bo dobila državno pomoč, obeta se tudi razlastitev imetnikov podrejenih obveznic.

"Zakaj bo država dokapitalizirala še Banko Celje, ki je v večinski lasti NLB, v katero smo davkoplačevalci že dali 1,5 milijarde evrov? Svoje naložbe v hčerinskih družbah bi morala NLB reševati sama, sicer se lahko vprašamo, kam je šla tista 1,5 milijarde evrov. 160 milijonov evrov res ni velik denar, ki ga bo država dobila z zadolževanjem, je pa še en kamenček v bančnem mozaiku," je povedal ekonomist dr. Matej Lahovnik.